KARTA  PRACY  
Zestaw 2
Zadanie  2.1.   Dopasuj wyrażenie algebraiczne do odpowiedniego opisu słownego::
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Zadanie  2.2.    Nazwij wyrażenia algebraiczne zapisane na jabłkach:  
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Zadanie  4.   Zapisz odpowiednie wyrażenia algebraiczne:
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Zadanie  5.   Wykonaj zadania:
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image7.png
W kwiaciarni bylo x
gozdzikéw, réz bylo
5 razy wiecej, frezji
bylo o 7 wigcej niz

réz, a liczba
storczykéw byla
réwna liczbie roz. Ile
razem bylo kwiatow?
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Na basen wybralo si¢ a
doroslych i dwa razy
wigcej dzieci. Bilet dla
doroslego kosztowal 9 zl, a
dla dziecka 6,5 zl. Tle
zaplacono za wszystkie
bilety?
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Mama zrobita a stoikow
konfitury sliwkowej.
Konfitury wisniowej

zrobila o 5 sloikow
wigcej, a morelowej 2
razy wiecej niz sliwkowej
i wiSniowej razem. Ile
bylo wszystkich sloikow?
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Jaka jest dlugo$é
Odcinki maja  lamanej?
dlugosciaib:

S e




image11.png
Prostokat _ ma pole powierzchni

réwne x.

Zapisz pole powicrzehni
figury przedstawionej obok
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Prostokat _ ma pole powierzchni

réwney.

Zapisz pole powierzchni
figury przedstawionej obok




image13.png
Kwadrat .ma pole powierzchni réwne a.

Zapisz pole powierzchni
figury przedstawionej obok
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Zad.

Kwadrat .ma pole powierzchni réwne b.

Zapisz pole powierzchni
figury przedstawionej obok
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Zapisz wyrazenie algebraiczne
obrazujace sytuacje na rysunku:

Aater
W
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| Réznica liczb ai b I

b:a a:b b-a a-b

Suma liczby a i trzykrotnosci liczby b

a+3+b a+3 a+3b atb
| Roznica iloczynéw liczaiborazcid I
ab - cd (@a-b)(c-d)| |[ab-ac-ad| [a-b-c-d

| lloraz sumy liczb a i b przez ich iloczyn I

(@+b)(a-b)| [(@+b):ab| |a:b+ab at+b:ab
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| Czterokrotno$¢ iloczynu liczb a, b i ¢ I

4+a+b+c 4abc 4 + abc abc

Suma dwukrotnosci liczby a i trzykrotnosci liczby b

2a+ 3b (2+3)+(a+b)||2+a+3+b| | aa+bbb

| lloczyn liczb a i b pomniejszony o dwa I

2-ab ab:2 2:ab ab-2
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Ola kupila x olowkéw i
dlugopiséw o 2 wiecej niz
oléwkéw. Oléwek
kosztowat 1,5 zt za sztuke,
a dlugopis 4 zl.

Ile Ola zaplacila za
zakupy?
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Ania hoduje rybki. Miala
k mieczykow i m
Zalobniczek. W ciagu roku
podwoila sie liczbe
mieczykow, ale liczba
zalobniczek dwukrotnie
zmalala. Ile rybek ma
teraz Ania?
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W ogrodzie bylo k
grusz i m §liw.
Jabloni bylo 2 razy
wiecej niz Sliw, a
moreli o S mniej niz
grusz i $liw razem.
Ile bylo drzew w
ogrodzie?




